*Bont M10x35 (8,8)
*11laii6a 10x30
*1aii6a 10.65T
41T,

*KpoHIuTeitn
KpPeTUICHUS] 0.»
PO3eTKH

CuernHoit nra
P *Bont M12x1,25x80 (8,8)

*T"aiika M 12 camocToIl.

OTtBepcTtue A

2IIT.

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 6014
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUECHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIINX

4. MOHTA’X HA ABTOMOBWJIb
Padory mo montaxy TCY pexkomenayercss NpoBOAMTH B YCJOBHSAX
aBTOCEpPBHCA.

4.1 JlemoHTHpOBaTh 3aaHHI Oammnep u OydepHbii Opyc aBTOMOOWII.
Bydepnsiit Opyc Oosbliie He TOHAT00UTCS.

42 W3 OOKOBBIX HapyXHbIX IIOJIOK JIOH)KEPOHOB  YAAJIUTh

IJIACTUKOBBIE 3arNIyIIKH (MpU HAJIWYUKM). OYUCTUTH IITAaTHBIE OTBEPCTHUS
B OOKOBBIX BHYTPEHHUX IIOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKpbIBalolled HX
JIEHTHL. (MU HATUYUH).
4.3 VYcranoButh TCY Ha aBTOMOOWMIIB: OOKOBBIE KpoHIITEHHBI TCY B
JIOH)KEPOHBI  JI0 COBMAJCHUS TOJOXKEHUS NPUBAPEHHBIX TaeK C
OTBEPCTHSIMU B JIOHXEpOHax. 3akpenuTh Oonramu M10x35, momioxus
non 6onTh! maioel 10x30 u maiios110.651. Kpenex He 3aTaruBath.

4.4 Buumanue! Cyennoti wap O00adCeH pAacnonazamvcsi cmpoco 800.b
NPOOOTILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.
45 VYCTaHOBHUTH CLEMHOM MIap W KPOHIUTEHH KPEIUICHHUS PO3ETKH,

ucronb3ys 60aTel M12x1,25x80 1 railku caMOCTOTIOPSIITHECS.
Buumanue: mocie 4-x KpaTHOro NpMMeEHEHHsI CaMOCTONOPSIIHECs
rafiky He00X0IMMO 3aMEHUTD!

[IpousBecTr 3aTsHKKY Kperexka, IpeBapuTelbHO CMa3aB pe3n0y 0o
KOHCUCTEHTHOUW CMa3KO1

e MowmenT 3aTsoxkku M10 —4.,4...5,6 kxrem

e MowmeHT 3aTsikkn M 12 camocTtor. — 8,0...10,0 krem
4.6 YcraHOBUTH Oammep Ha MECTO
4.7 Tlopcoemuanuth mpoBona TCY K AJIEKTPONPOBOJAKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSAX aBTOCEPBUCA).
[ToaKTIOYNTh aKKyMYJISITOPHYIO OaTapero v MpOBEPUTH ACHCTBUE
MPUOOPOB OCBEIEHHUS U CBETOBON CHTHAIHM3AIUH TIPHUIICTIA.

5  IIPABWIA SKCIUVIYATAIIMA U TEXHUTYECKOI'O
OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obcmyxuBanue TCY 3akiouaeTcs B NEPUOAMYECKOM
ocmotpe  OonToBbix kperiennidt TCY k aBTOMOOWIIIO M KperieHUs
puOOpoB MeKTpoodopynoBanus. [loATSIKKY OONTOBBIX COEAMHEHUN
TCY npoBoaUTH MpU TEXHUYECKOM 00CITY>KUBAaHUU aBTOMOOMUJIS.

5.2 Ecnmm aBTOMOOWIIb OJKCIUTyaTUpyeTcs Oe3 TMpuiiena, HeoO0XO0IUMO
CUEMHON IIap TOKPHITh 3AIMMTHONM CMa3KOM WJIM HAAETh 3allUTHBINA
konmak. [Ipu crienke npuiiena ¢ aBToMoOUIeM map J0JKEH OBITh CMa3aH
KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CLENHOM IoJ0BKY MpHIIENa Ha Iape, OCYLIECTBUTh
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C MPHULENIOM, UCIOJb3ysl OTBEpcTHE A
B mnpaBoM KponmTeiiHe miapa TCY. Kareropuyecku 3ampeineHa
IKCIVIyaTanus npuuena 0e3 yCTAHOBJEHHBIX CTPaXOBOYHBIX Lemneil
(Tpocos).

5.4 He pomyckaercs OyKCHpPOBKAa NPHLENOB IOJHOH maccoil 0osee
1200 kr u co ckopocThI0 DoJtee 90 kKm/4ac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecsiteB co JHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHHe MpeTeH3Wd K MPOAYKIMH MPOU3BOAUTCS HPH HATHYHU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON ITaMnoM opranuzauuu, nponasueid TCY u
HOANKCHIO IPOABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzecomosumensa na TCY coxpaname 00 oxonuanusa
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TIpemtokeHUs U 3aMEYaHHs TIPOCHM HAIIPABJIATH 110 aIpecy:
142800 Mockogrckas 00:1., T.CtynuHo, yi.BoeHHBIX cTpouTelieH, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 6014 wusrotomeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmenTanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCIUTyaTaIiH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHsIET MpoaaBEI)

IIponano
(HaMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHMU3AIINH, AJIPEC)

Harta nponaxu IMoanuch

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasumein TCY
Ungopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme NOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEIIEP )

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO T p
TCY 6014 (@opo Dokyc 3 x6)
NACIMNOPT MT 22

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 6014 (nanee TCY) npenHaszHaueHO
JUI MIapHUPHOM CLEnKW JerkoBbix aBToMoOmiedn ®opn dokyc 3 ¢ Ky3oBOM
x3146eK ¢ 2011 r.B. ¢ OyKcupyeMBIM MpHIIENIOM MoJHON Maccoii 1o 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 9 k TexHuueckomy periamMeHTy
"O 0e30macHOCTH KOJECHBIX TPaHCIOPTHBIX CpeAcTB" (MOCT. MpPaBUTEILCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTponcTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOTrOo Iapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHast Macca OyKCHPyeMOTO TIpHUIiena, KT 1200
1.4 TlapameTtp D, ne 6onee, kH 7.4
1.5 Ilapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 15,5+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCVY 6014 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.
3aIUTHRIA KOJIIIaK
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO MO YCTAHOBKE U IKCIUIYATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA 3CTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3MThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJECA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxmu).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTA}KYy AOJIKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJOBEKA, COOJII0OAAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

